

资讯快递

我国城镇化率超过52% 与世界平均水平相当

据新华社北京6月27日电(记者徐璐、杨维汉)国家发展和改革委员会主任徐绍史26日向全国人大常委会关于城镇化建设工作情况的报告时说,我国城镇化的外部条件和内在动力正在发生深刻变化,必须走以提升质量为主的转型发展之路。

报告指出,我国2012年城镇化率达到52.57%,与世界平均水平大体相当,城镇化取得显著成效。但与此同时,城镇化质量不高的问题也越来越突出,主要表现在五个方面:大量农业转移人口难以融入城市社会,市民化进程滞后;土地城镇化快于人口城镇化,城镇用地粗放低效;城镇空间分布与资源环境承载能力不匹配,城镇规模结构不合理;“城市病”问题日益突出,城市服务管理水平不高;体制机制不健全,阻碍了城镇化健康发展。

沈阳举办国际汽车工业展



6月27日,2013第十二届中国沈阳国际汽车工业博览会在沈阳国际展览中心开幕。来自海内外近百个整车品牌厂商参展,其中有30款新车型在博览会上首发。图为市民在车展上参观。新华社记者 潘宏龙摄

内蒙古建西北煤炭交易中心

本报呼和浩特电(记者陆培法)占我国煤炭市场1/3生产量的内蒙古自治区近日正式成立西北煤炭交易中心,以谋求内蒙古煤炭更大的定价话语权。

据介绍,这个设在内蒙古乌兰察布市的交易中心,将吸纳包括煤炭为主的大宗商品生产、加工、物流、港口、终端用户等上下游企业成立股份公司,形成以信息服务为平台,以电子交易为手段,以金融服务为支撑,以实现异地交割为主的现代物流网络,为客户提供现货交易,远期提供类期货、期货交易服务,其目标是建成全国最大的“煤炭交易中心”和“煤炭超市”。

中行发布金融形势展望报告

本报北京6月27日电(记者赵鹏飞)中国银行26日在京发布宏观经济金融形势展望分析报告。

关于全球形势,报告认为,2013年二季度,全球经济复苏继续呈现分化之势,全球经济环比增速2.5%。展望三季度,在美国经济持续复苏、欧洲经济有望走出二次衰退以及新兴市场总体稳定的推动下,全球经济仍有继续低速复苏,但资本市场面临持续调整的风险上升。

关于国内形势,报告认为,受需求减弱、产能过剩和政策调控等因素的影响,今年以来我国经济增长继续放缓,预计二季度GDP增速为7.6%左右。报告还认为,近期调控政策要将稳增长和防风险结合起来。面对经济下滑风险和金融市场波动,要确定经济回落的政策底线,保留政策适度放松的空间、弹性和储备。

建行电子银行积极服务民生

本报北京电(记者罗兰)建设银行近来大力发展电子银行,推出了诸多服务民生业务。如今,只要进入建行网站,填写一些基本要素,即可成为个人网上银行客户享受全天候个人金融服务。个人网上银行包括八大类百余项专业金融服务,如账户查询、转账汇款、缴费支付、信用卡、个人贷款、投资理财、银医服务、火车电子客票服务、公交卡充值等,还包括为高校学生提供的免收账户间异地转账手续费的优惠套餐。据悉,目前建行北京市分行电子银行账务性交易量已达到柜面交易量5倍以上,个人网上银行客户近600万户,手机银行客户达到350万户。

平邑金银花开“金银”来



山东省平邑县有着近300年的金银花种植历史,目前种植面积65万亩,年产量1750万公斤,是全国最大的金银花主产区和贸易流通集散地,金银花每亩纯收入5000元以上,已成为山区农民增收致富的绿色银行。图为农民在采摘金银花。新华社记者 郭锋雷摄

资讯快递

重点提升质量效益 启动消费民间投资 经济“稳中有为”如何找好抓手

本报记者 罗兰

中国经济运行平稳无需担心

经济下行会否失速,地方债、影子银行和“钱荒”等金融风险是否会失控……最近,市场上担忧中国经济的情绪似乎越来越浓烈。专家指出,目前虽然存在许多问题,但经济平稳运行的主旋律不能被消极情绪所掩盖。

“到目前为止,从经济增长速度上看,并没有出现明显下行;各项指标,包括就业没有大的起落,有关指数也没有出现大的下行。经济面临下行压力,但并不太大。”国家行政学院研究室主任丁茂战在接受本报记者采访时指出。

丁茂战分析说,对于中国经济面临的问题,上届政府就已经清楚,无论从总体经济布局上,还是具体操作层面,都已经给予了足够重视。最近发生的金融证券领域的事件,根源不是缺钱,是制度设定上存在一定的梗阻,也有信心问题,也有炒作因素。中国经济潜在增长水平目前设定的目标并不高,已经考虑到调结构的因素。

包括投资、消费在内的许多积极因素使经济保持了平稳运行。有机调查显示,5月份经济活动在相对疲弱的水平上企稳,通胀压力仍较小;5月份基础设施投资再度强劲增长,这抵消了制造业和房地产投资增速的下滑,支撑整体固定资产投资依然实现约20%的稳健增长,并帮助工业生产同比增速企稳于9.2%。另据中

虽然中国经济目前面临下行压力,但整体形势依然平稳。李克强总理日前主持召开了国务院常务会议,会议认为,今年以来我国经济形势总体平稳。会议同时要求,要保持政策连续性和稳定性,稳定市场预期。要坚持稳中有进、稳中有为。

国经济景气中心4月份消费者信心调查显示,消费者未来6个月计划购买商品和服务的意愿提高了10个百分点。

中国经济景气中心副主任潘建成认为,中国经济增长目前面临的主要不是失速的问题,而依然是“稳中求好”、“稳中求优”的问题,即质量和效益的问题。

多方合力发掘有效需求

要让中国经济实现“稳中求好”,就必须有所作为,找好经济发展的抓手。

李克强指出,做好当前经济工作,关键要在稳定宏观经济政策中有所作为,创新宏观调控方式,激发市场活力。通过深化改革,激发市场和经济内生活力,释放消费和民间投资潜力。进一步研究采取既利当前又利长远、既稳增长又调结构的举措,把有效需求挖掘出来。

“我国经济有所作为的方面还很多”,丁茂战分析说,一是内需拓展的空间还很

大,但也要深刻反思,内需不足背后是收入差距和社会保障问题;二是投资也有很大空间。毕竟我们经济发展水平与发达国家还有很大差距,城镇化严重滞后,铁路到“十二五”才有12万公里,而美国已达15万公里,并且民间投资潜力还没有得到有效释放;三是外需并不是想象的那样悲观,世界经济总体上还在往上走。

丁茂战强调说,经济转型实现突破可做的事情非常多,需要系统地推进。比如,加快第三产业发展,提高第二产业品质,加快农业现代化,淘汰落后产能,加快科技和经济联系。推进城镇化一是要实现农民市民化,这是核心;二是改变土地城镇化快于人口城镇化问题;三是加快体制改革,寻找动力。

改革须顶层设计整体推进

专家们一致认为,解决当前中国经济转型升级的问题,最根本的是要加快推进



金融行业需要“搅局者”

未来的金融有两大机会,一个是金融互联网,金融行业走向互联网;第二个是互联网金融,纯粹的外行领导,其实很多行业的创新都是外行进来才引发的。金融行业也需要“搅局者”,更需要那些外行的人进来进行变革。

——阿里巴巴集团董事局主席马云指出。

中国不存在流动性危机

目前,工行境内人民币存、贷款余额分别约14万亿元和8万亿元,流动性充沛状况居全球同业领先地位。从大银行来看,我们当然愿意发挥在流动性方面实力较雄厚的特点,在市场不稳定时发挥大银行的稳定性作用。总体上,中国并不存在流动性危机或者大家所说的“钱荒”,这次是各种因素叠加产生的一个时点性的波动。

——中国工商银行董事长姜建清表示。

我国经济形势在平稳运行中

从1-5月我国经济增长速度看,我国经济增长与主要发达国家比处在领先地位。而且,从年初我国确定的经济社会发展目标看,目前也都处于合理的区间。从总体上看,中国经济已经从高速增长长期进入到一个中速增长期,从短期波动看,中国经济结束了从2010年一季度开始的持续回落的态势,已经总体上趋稳。

——国务院发展研究中心研究员巴曙松说。(柴秋实辑)

首座公轨两用斜拉桥建成



6月26日,“桥都”重庆又新增一座长江大桥,总投资28亿元,同时也是重庆第一座公轨两用斜拉桥——江津鼎山长江大桥建成通车。大桥的通车不仅构建了四通八达的立体交通网络,而且也拉动了江津区及其周边区县与重庆主城区的经济联系。图为重庆市江津鼎山长江大桥正式通车。新华社记者 陈诚摄

嵊泗电力进行环保主题宣传

日前,嵊泗电力组织开展“思前·食后·厉行节约”、“同呼吸 共奋斗”为环保主题的宣传咨询活动。嵊泗电力向社区群众耐心解答安全用电常识,科学用电,消除群众在电力环保上的误区和疑虑,共发放输电设施电磁环境知识手册200余册,赠送环保小纪念品100份。

(张叶 李言)

岱山电力保电网迎峰度夏

6月9日,岱山电力完成了系统内35千伏变电站及系统内(外)59座开闭所、环网柜的集中巡检,利用中医“望闻问切”比喻,充分利用红外测温及局放在线检测手段,对变电站及开闭所健康状况进行诊断,“对症下药”,保证电网设备在迎峰度夏和防台防汛期间安全可靠运行。

(戴树稚 胡飞)

东极三岛失电紧急抢修修复

6月23日21点40分,东极庙子湖、青浜、黄兴三住人岛全线失电。东极供电公司连夜紧急抢修直至凌晨,全岛恢复供电。经第二天对故障变压器进行仔细检查和测试,确认该变电站运行年久、外壳严重腐蚀,漏油严重,变压器中绕组绝缘击穿,立即通知用户做好更换变压器打算。

(方舟 张海霞 周珊)

岱山电力“助阵”公共服务

6月13日,岱山电力走进当地的高亭镇公共服务平台“4481890”热线实地调研,主动与当地政府部门沟通“1890”是综合性的服务热线,可寻求便民服务,还将通过为加入该平台的社区电工提供培训的方式,让居民表后线问题得到更专业便捷的解决和有效改善。

(刘建 胡飞)

嵊泗电力开展综合抢修演练

日前,嵊泗电力组织客户服务中心(营销部)、配电运检中心联合开展了综合抢修业务演练,在各抢修车辆上都配备了备用表箱、表计、封印钳、丝等故障表抢修必备材料,开展配网综合抢修故障换表业务协同作业,提升了配网抢修、故障换表相关业务的工作效率和优质服务水平。

(包海芬 王城)

舟山电力执行供电服务“十条禁令”

6月17日,舟山电力客服中心党委召开了专题会议布置学习宣贯有关供电服务“十大禁令”。该中心领导、相关专职和班组长,各供电营业所负责人参加了会议。下一阶段中心全员将自检自查,将检查各供电所各班组的执行情况,加强考核力度,进一步规范供电所管理,推动中心各项工作不断迈上新台阶。

(吴玲 薛梅)

宁波海事法院拍卖公告

本院根据船舶修理工人舟山市龙山船厂有限公司的申请,依法拍卖“HENG YU”(恒裕)轮。现已成立“HENG YU”(恒裕)轮拍卖委员会并定于2013年7月11日上午10时在宁波市国际航运服务中心4楼2号会议室(宁波市江东区昌乐路266号)对该轮进行公开拍卖,现将拍卖船舶的有关事项公告如下:

1、船舶概况:该轮于1992年12月22日由ASTILLEROS SPANOLAS, SESTAO 建成交付,船籍港为挪威卑尔根,船舶为油轮(现改建为散货轮),船舶总长264.50米,型宽42.50米,型深21米,总吨66742,净吨39993,船级DNV。

该船现停靠在浙江省舟山市六横镇武钢码头,展示时间截止至2013年7月9日。

2、报名时间:有意竞买者,可于2013年7月10日下午3时前携有效证件向拍卖委员会报名,并交纳800万元买船保证金。

联系人:陶灵榕 罗志顺 联系电话:0574-87888420 87880657 特此公告

二〇一三年六月二十八日

电力快讯